

**ERRATA LICITAÇÃO – PREGÃO PRESENCIAL Nº 2019.07.26.01 - SRP**

O Presidente da Comissão de Licitação no uso de suas atribuições legais, vem RETIFICAR a dotação orçamentária do certame mencionado nas páginas 183,184 e 192 (EDITAL E ANEXOS), referente ao processo acima mencionado, passando a vigorar a correção discriminada abaixo:

Onde se lê:

- 05.01 04.122 0007 2.016 (GESTÃO ADM. DO GOVERNO MUNICIPAL)
- 12.01 12.368 0007 2.064 (GESTÃO ADM. DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO)
- 14.01 08.122 0007 2.104 (GESTÃO ADM. DA S.T.D.S)
- 13.02 10.301 0181 2.094 (GESTÃO, FORTALECIMENTO E EXPANSÃO DA ATENÇÃO BÁSICA DE SAÚDE)
- 13.01 10.122 0007 2.084 (GESTÃO ADM. DA SECRETARIA DE SAÚDE)

Leia-se:

- 05.01 04.122 0007 2.016 (GESTÃO ADM. DO GOVERNO MUNICIPAL)
- 12.03 12.361 0221 2.074 (FUNDEB 40% - DES. DO ENSINO FUNDAMENTAL)
- 14.02 08.122 0141 2.122 (BLOCO DA GESTÃO DO SUAS - IGDSUAS)
- 13.02 10.301 0181 2.094 (GESTÃO, FORTALECIMENTO E EXPANSÃO BÁSICA DE SAÚDE)
- 13.02 10.302 0181 2.099 (GESTÃO E EXP. DA ATENÇÃO DA ATENÇÃO AMBULATORIAL E HOSPITALAR - MAC)

Granja/CE, 12 de Agosto de 2019



José Maurício Magalhães Júnior  
**PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO**